

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Kánya külügyminiszter tanácskozásai Bécsben

Bécs, október 25. Kánya Kálmán külügyminiszter esztendőnkön folytatott tanácskozásáról a *Neue Freie Presse* megállapítja, hogy azok informatív jellegűek voltak. A külügyminiszter Schuschnigg osztrák kancellárral és Berger-Waldenegg miniszterrel a Magyarországot és Ausztriát közösen érintő kérdéseket beszélte meg, de megvitatták Európa helyzetét és főleg Közép-Európa időszéri kérdéseit is. Gömbös varsói útjának eredményei nem kerültek szóba, mert ezt Gömbös maga fogja előadni külsőben lévő bécsi utazása során az osztrák kancellárnak. Kánya és Schuschnigg beható eszmecsereit folytatott a magyar külügyminiszter mostani római útjának eredményeiről és a Duna-medence újjászervezésének problémájáról is.

Szörnyűségek az aszturiai forradalom frontján

Madrid, október 25. A levert aszturiai forradalom során a tartományban 50 pap tűnt el. Az *El Debat*, a legnagyobb katolikus sp. lap szerint a legutóbbi forradalmunk 57 szerzetes már megöltetve valószínű, hogy a többi is meggyilkolták. A kormány csapatai a forradalom leverése során könyörtelenek voltak. Nem kimélték senkit, akinek fegyver volt a kezében. Az ovidiusi pályaudvar például egy egész géppuskás osztályt koncentált fel, mert másfél órán át löttek a kormány csapataira. A fekoncni forradalmak között két nő is volt.

Elmarad a francia alkotmány reformja

Páris, október 25. A francia kormány azt a reformot akarta keresztülvinni az alkotmányban, hogy a parlament felszólásának jogát a szenátus helyett a miniszterelnök kapja meg. A reform-tervezet az ellenzék körében olyan felzúdulást keltett, hogy a kormány nem tartja helynevelőnek a javaslat előterjesztését. A reform így elmarad.

Bétförők a honvédtörzsparancsnok lakásán

Budapest, október 25. Kárpáthy Kamilónak, a honvédség főparancsnokának Dehrendel-ter 8. szám alatti lakásán ma délután beütköztek a bétförök, úgy látszik, meglepetéshatással munkájukban, mert mindössze két szőnyeget vittek el.

Álhir egy letartóztatásról

Bécs, október 25. Az osztrák főváros lapjai a magyar újságok tudósításai nyomán hírt adtak arról, hogy a bécsi rendőrség letartóztatta Gerliczy Félix barát. Az osztrák rendőrség most nyilatkozatot adott ki, hogy Gerliczy ellen semmiféle eljárás nem folytatott és így le sem tartóztatta.

Elnapolták a Jávor-ügy tárgyalását

Budapest, október 25. Ma kezdte tárgyalni a budapesti törvényszék Jávor Pálnak, a Vig-színház tagjának ismeretes súlyos testi sértsé ügyét Winternágy Jódóimót feljelentése nyomán. A tárgyalást drámaian izgalmas jelenetek után szombatra halasztották, amikor már ítéletet is hirdet a bíróság.

A nyugdíjasoknak már kikézbcsítették, a köztisztviselőknek most kézbesítik az OTBA-könyvecskéket,

melyekre november 1-től lehet igénybe venni a nagy kedvezményeket

Az elmúlt héten a posta vékony kis barna könyvecskéket kézbesített a nyugdíjasoknak. Ezek a könyvecskék az OTBA-könyvecskék, melyekkel november 1-től nagy orvosi kedvezményeket lehet igénybevenni.

Mindössze négy lapból áll ez a könyvecske, az oldalakon különböző beírások vannak a változásokra a családtagok számban és a lakóhelyre vonatkozóan, azután két lap tartalmazza a tudnivalókat.

Ezen tudnivalók szerint a kedvezményeket november 1-től lehet igénybe venni a kinevezett OTBA-orvosokkal, bár a kinevezések a vidékre még nem történtek meg. A kedvezmények a következők: Ingens házi orvosi ellátás, kedvezményes szakorvosi ellátás, (klinika) ápolás, tüdőbeteg gyógyintézetű ápolás, műtéti

segély, gyógyászati segédeszközök beszerzésére segély, insulín beszerzésre segély, fizikális és vizsgyógyintézetű kezelésre segély, betegszállítási segély, gyermekágyi segély, temetési segély.

Az egészségügyi szolgálatot a körzeti és ellenőrző orvosok végzik, a kórházba, klinikára való utalást az ellenőrző orvosok eszközlik, épügy a szakorvosi ellátást is.

A szolgálatban levő köztisztviselők részére most állnak kézbesítés alatt az OTBA-könyvecskék, remélhetően a legrovidebb időben belül megtörténnek az orvosi kinevezések is, amire már azért is szükség van, mert a rendelet szerint a nagy kedvezményeket november 1-től lehet igénybevenni.

Milyen lesz a Kecskeméti-szegedi új országút

A *Kecskeméti Lapok* jelentette már, hogy a miniszter kiadta a Kecskeméti-szegedi új országút munkáit. Az új útát tizenegy szakaszra építik s a tizenegy közül hét szakasz beton lesz, a többi pedig gránitkavics, kiskő és az úgynevezett „Eimstrudecke”, a kötött zuzalékos burkolat.

A kiválasztott burkolási nének azt mutatják, hogy a sok betonburkolati szakasz alkal-

mazásánál a Touring Club által szünet nélküli hangzatosított szempont érvényesül, amely szerint a transzkontinentális autóforgalom a betonburkolat követel. A többi három burkolási forma kiválasztásán meglátszik az az álláspont, hogy a mai gazdasági viszonyok között az országban minél nagyobb mértékben kell alkalmazni a középburkolatot.

Több, mint száz autós, motoros és teherautótulajdonos vesz részt Kecskemétről a Nagytábor zászlobontó gyűlésén

Viléz Héjjas Iván dr., a Magyar Autó és Motoros Nemzeti Nagytábor élnöke a szervező bizottság nevében október 28-án, vasárnap délután 11 órára a TESZ székházának dísztermébe zászlobontó nagygyűlést hívta össze az ország összes autósait, motorosait és teherautótulajdonosait.

A nagygyűlésen a magyar automobilizmus szakemberei szólnak fel és ismertetik a zászlobontó céljait. A Nagytábor azt a feladatot tűzi ki maga elé, hogy a nagy nemzetvelőinek és közgazdasági feladatok elvégzése is ké-

pes, sorsközösségen alapuló magyar egységből formáltsa a magán-gépjárművek tulajdonosait.

A zászlobontó nagygyűlésre Kecskemétről több, mint száz gépjárműtulajdonos jelentette be már eddig is részvételt.

A részvevő kecskeméti autósok és motorosok vasárnap, 28-án reggel fél 8 órakor a KAMC Bákóczy-ut 17—19. sz. alatti klubhelyiség előtt gyűlteknek. Ott esatlakozik hozzájuk Szeged, Kiskunfélegyháza tábora. Együttel indulás pontosan 8 órakor.

Ködbe borult már a határ...

Tegnap estefelől sűrű köd telepedett le a városra

A néhány nappal ezelőtt enyhére fordult időjárásban tegnap délután változás állott be. A hőmérséklet a délutáni órákban súlyosnapi kezdett, öt óra tájban pedig lassan ereszkedni kezdett a köd.

Az ősz kellemetlen jelensége, a köd nemsokára beborította az egész várost. Mire az utcan az első lámpák kigyúltak, már sűrű köd fektet a városra. Az esti órákban sűrűsége még csak fokozódott, úgyhogy 10—15 méternél tovább még a legjobban világított utakon, tereken sem lehetett látni.

A meteorológusok véleménye szerint már egyre gyakrabban válik ködösre az idő,

de a hőmérséklet jelentős eséskénésére nincs kilátás.

Művészhangversenyek Kecskeméten bérletben

A háború utáni kiegyensúlyozatlan lelkek végre meggyúsznak és ismét kultúrsumzomásokká válnak. A főváros hangverseny-élete eddig soha sem látott méreteket ölt. Minden hangverseny zsúfolt házak előtt zajlik le és az elnyomottságból felszabadult lelkek mohány szívják a muzsika nemesítő levegőjét, a mindennapi élettől elválasztó erejét és értékét.

Kötöttárúk és bélelt bőrkesztyűk legolcsóbbak a Héjjas harisnyházban.

Itt Kesekemén is a szokottnál jóval nagyobb érdeklődés nyilvánul meg a hangversenyek iránt és főleg a Kereskedelmi Kaszinó bérletes „művészhangversenyei” iránt, melyek a főváros legnagyobb művészi fognak közreműködők. Így *Basildés Mária, Engel Iván, Falk Géza, Kenner Lajos, Kósa György, Országh Tivadar és Radnai Erzsé*. Kálitásháza helyezett szereplésüket *Fischer Anny és Heillich Lajos* is.

A művészhangverseny-sorozat még este fog oszlik meg. Első este nov. 10-én: Bach—Händel, második este dec. 1-én: Haydn, Mozart—Beethoven; harmadik este dec. 15-én: A romantika mesterei (Wber, Schubert, Schumann, Chopin, Liszt, Wagner, Brahms, stb.); negyedik este jan. 5-én: a modern muzsika: (Moussourgsky, Debussy, Strauss, Stravinsky, Hubay, Dohnányi, Bartók, Kodály, stb.).

Minden hangverseny előadás vezet be, mely megjelöli a kort, a zeneszerző művészi és magánéletét, küldelmét és tevékenységének kibontakozását. *Falk Géza* tanár, zeneszerző, ki ezen előadásokat tartja, eddig több mint 2000 zenetörténeti és esztétikai előadást tartott a fővárosban, a vidéken és külföldön.

Lelki közteségünknek ezúttal ezen művészhangversenyek iránt városunk nagyközönségének figyelmét felhívni és a rendkívüli hangverseny-sorozat látogatását a lehető legmelegebben ajánlani.

EXPRESSZHIKREK

EGY MONDATBAN

GÖMBÖS MINISZTERELNÖK november 5-én indul bécsi és római útjára; városi útjától a szombati minisztertanács foglalkozik.

A **TISZAVIDEKI BUZA** ára 17,50 pengőre emelkedett a esütőrtöki gabonaföldésén.

SZEGEDEN az ellenzéki pártok közös listával vesznek részt a törvényhatósági választásokon.

A **KALIFORNIAI EGYETEM** főokmánytanárának sikerült elektronikus hullámok hatására átterhelni a rádiókat rádióval előállítani.

SOPRONMEGYE útját 10,000 gyűmölcsfa szegélyezte.

OLASZORSZÁG 16-40 P-t fizet a magyar buszárt; a szállításhoz a gabonakereskedelemben is részesedik.

MESTERISEGES BENZIN KESZÜL Németországban szénből és szénporból.

A **TAVASZI MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁS** március 21—26-án lesz; a tenyészállatok sportjában január 15. a jelölközés határideje.

GROF BETHLEN MARGIT jóbölcset kérte a Magyar Újságírók Egysége felől.

A **HABSBURGOK** Ausztriában visszakapják az összeállás után elkobzott vagyonukat.

AZ **EGYI IPÁSOSONK** erélyesen tiltakoznak az ellen, hogy az OTI székébe céljait az egyik ottani pénzügyet kétem-letes palotáját ostromolja meg.

A „jószág hete“

A szegénygazdó hivatal vezetésére már a december harmadik hetére tervezett „jószág hete“ sárezen buzdulók. Napról-napra öltetésből-öltetésebb tervek merülnek fel, melyek mind a jószág hetének sikerét akarják biztosítani.

Legutóbb *Mesztty Sándor* dr. főorvos, a szegénygazdó bizottság tanácsa javasolta, hogy a karácsony hetében tartandó „jószág hetére“ a módosab keeseméti családok között papírból készített „perselyt“ osszanak szét, melybe a családtagok elhelyezhetnék az „önmegadás“ filléret a szegények részére. A javaslatot a jószág hetének rendezőse örömmel vette magávé.

Lúgkő helyett sósav

Egy hét leforgása alatt négy sósavmérgezés történt egy halálos áldozattal

Az országban igen eredményesen igérkező mozgalom indult meg a lúgkő ellen, amely sok halálos áldozatot is követelt már. Városunkban a lúgkő 1933. évi állomaiat között 8 csesemő is szerepel, akik ittak abból a lúgkőoldattal telt üvegekől, melyeket hozzártatózók megközelíthető helyen fejtettek.

A lúgkő önkéntes állomaiat közül meg mindig igen sok kerül súlyos állapotban meg kórházba, hol a gondos orvosi kezelés következtében a legtöbbször felgyógyulnak. A felgyógyulás azonban igen sok szenvedésben és hosszadalmas, fájdalmas utókezelésben van részük, úgyszólván örökre fathagnak az öngyilkossági gondolatokkal.

Ujabbban, mivel a lúgkővet most már nem

lehet olyan könnyen beszerezni, az öngyilkosjelöltek a sósavhoz fordulnak, melyet korlátozás nélkül, bár filléret vásárolnak. Az elmúlt héten 4 sósavmérgezés történt Kesekemén egy halálos áldozattal. A meg életben levő 3 sósavos öngyilkos állomaiat is rendkívül súlyos.

A sósav még nagyobb maróhatású, mint a lúgkő és pereek alatt összerombolja az emberi szervezetet. A kinek kijnait szenvedik a sósav állomaiat, akiknek felépülése igen valószínűtlen.

Orvosi körökben általában az a vélemény, hogy a lúgkő és sósav elleni küzdelemben fel kell használni eszközül a filmet is. Ugyancsak orvosi körökben vetődött fel az a gondolat is, hogy a sósav nyílt árusítását is be kell tiltani.

Itélt a Kuria a nagykőrösi rémregény ügyében

Annak idején nagy szenzációt kellett *Bödi Kálmán* né és ölesapja *F. Szabó Ambrus* tekinthetős nagykőrösi gazdálkodó bünyüge. *Bödiné* és *F. Szabó* múlt év október 1-én megölték *Bödi Kálmán* kárpitot, egy teljesen zállott, iszákos, verekedő embert, aki nemesak közvetlen hozzártatózót tartotta rettségben, hanem az egész környéket, ahol lakott.

A keeseméti törvényszék január 10-én foglyaltta az ügyet, amikor *Bödi Kálmán* né mis-

félyi bürtönbüntetésre ítélte erős földműlisan elkövetett szándékos emberölésért, egyben elrendelte szabadonbocsátását.

Felülebbezés folytán a tábla mindkét vádlottat egy-egy évi börtönrre ítélte, most pedig a Kuria *Polgár Viktor*-tanácsa *Kéler Béla* dr. koronagyőszhelvettes és *Angner Rezső* dr. ügyvéd felszólalása után a táblai ítélet helybenhagyta, egyben jogerőre emelte.

Ha gyönyörködni akarunk

izléses téli árúknak és hallani akarunk valóban olcsó árakat.

akkor keressük fel SZABÓ IMRE harisnygyárházát **Pompázatos szepegyő pulloverek, blúzok kötöttkabátok, elegáns pongyolák, halongek, selyem és svajci kombinék, zad rágok, sálak, sapkák, telkesztyűk.**

GPB és vadaezharisnyvakkból hatalmas gyári választék.

Szives adakozásra kéri fel a szegényügyi bizottság a közönséget

A szegényügyi bizottság legutóbbi ülésén *Péte Szathmáry* Kálmán ügyvezető bejelentette, íjtestőben osszken a szegénygazdó hivatal bevetele. Ugyazólván havonként 50—100 pengővel kevesebb adomány folyik be, mert sokan másrésről, illetve beszűntették havi hozzájárulásukat. A hivatali fenállás óta, öt éven keresztül megfigyelték, hogy még körülbelül ötzezen vannak, akik egyáltalában nem járultak hozzá a szegénygazdó hivatal társadalomtól munkásságához.

A szegényügyi bizottság szivesebb adakozásra kéri fel a közönséget és nyomtatványon fogja felhívni azokat, akik még mindig kemény szívvel, léttlenül, fukaruk nézik, hogy **harcol a szegénygazdó hivatal a szegényekért, a város zavartalan nyugalmáért** A felkéréseket külön e célra alakult bizottság fogja elvégezni.

Felállítás szerkesztő: *Szabó Ambrus* dr., Laptulajdonos és kiadó: az Elő Keeseméti Felpulkladó, és Nyomató-Részevételosszág Szerkesztő és kiadóhivatal: Kéttelponlókör Előhírelési díj negyedévre 4,80 pengő

Városi Mozi

Tavaszi paradé. Tavasz van... most folyik a tavaszi paradé... barsói a Deutschnmeister induló... és szalad a mese, egy szegegy magyar kislány boldog szerelme a császárvárosban. Nem is lehet rossz film, ahol a jávos, kedves *Gál Franciska* a molyosgyöképű fiatal *Wolf Albach Retty*, az örökké vidám *Halmay Tibor* és a „ami királyunk“ szerében *Hörbiger Pál* a főszereplők. Aki egy vidám estet akar szerezni magának, nézze meg ezt a meselnyak és a jövednek a filmet. — Nagy örömrökre szolgált, hogy az igazgató már is hirdeti az esztendő legnagyobb filmiskerét, a világsztárok filmet a *Csodabár*-t.

FC TÖRTÉ NETEZŐR
1934. október 26—28. Pentekél—szombatiak tel 5, 13, 7, 7, 7 és 9—Vásárnap 3, 5, 7, 9 órákor. Budapesttel egyidőben! GAÁL FRANCISKA elragadó, búhajos alakítása:

Tavaszi paradé

Szerelmi regény az Osztrák-Magyar Monarchia aranyapjaiból. Rendezte: *Bolváry Géza*. Zene: *Robert Stolz*. — Főszerepekben: *Hörbiger Pál* (mint I. Ferenc József), *Halmay Tibor*, *Wolf Albach Retty*, *Vaszary Piri*, *Adèle Sandöck*.

Kesekeméti városi Központiszeresztőzöde hirdeténye.

Hullásalma szilva, barackcefre átvétele folyamatosan.

1499 Mindenki szöitörkölyét atresszük.

Az OTI és az OTI-perek

A kecskeméti kirendeltség vezetőjének tájékoztató nyilatkozata

A Kecske-méti Lapokban az utóbbi időkben több olyan OTI-ürről közöltünk tudósítást, amelyek a járásbírósgon, mint társadalombiztosító bíróságon kerültek tárgyalásra. Ezen perekkel kapcsolatban Mordán Béla dr., a kecskeméti kirendeltség vezetője a közönség tájékoztatása és felvilágosítása céljából a következőket közli:

A segélyezési igényekkel jogosság hiányában elutasított biztosítottak minden esetben úgy szóval, mint írásban megkapják a jogorvoslatra vonatkozó kitanítást, hogy az ügyviteli intézkedés ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhetnek. Ebben az esetben első fokon a kerületi választmány határoz, ennek határozata ellen pedig az illetékes járásbírószághoz, mint társadalombiztosítási bírósághoz fellebbezéssel lehet élni.

Táppenz, terheségi, gyermekágyi és szoptatási segély kérdésében egyáltalán nem, más ügyekben (kórházi és magánorvosi gyógykezelések megterítése, temetkezési segély, munkaadói megterítési ügyek és járulék elleni felszámítások, stb.) azon az érthetáron alul nem lehet fellebbezni, amelyen alá a járásbírószághoz írték ellen fellebbezésnek nincs helye.

Szabó József speciális esetében Mordán Béla dr. úgy nyilatkozik, hogy az OTI a jogosulatlanul felvett táppénzt a jöhszeműen felvett munkáson nem követelheti vissza, hanem a felmerült segélyezési költségek megterítése iránt az ilyen dolgozói nem tudó egyént szíveséggel alapon bejelentő munkaadó ellen fogja az eljárást megindítani.

M. kir. áll. gyermekmenhely Kecske-méti.

ad. 10.090/1934. szám.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY.

A kecskeméti m. kir. áll. gyermekmenhely nyilvános versenytárgyalási híradat az 1934. évi november hó 1-től 1935. évi október 31-ig szükséges marhahús, borjúhús és bányrühús, sertés- és zsir, füstölt sertés- és egyéb hentesrűk, kenyér és zsemlye és tej szállításiára.

Csak szabályszerűen az intézet által adott úrlapokon kiállított, aláírt, pecséttel lezárt sértetlen borítékban elhelyezett és közvetlenül vagy posta útján beadott ajánlatok vétetnek tárgyalás alá.

A fenti intézet igazgatóságához címzendő ajánlatok tartalmazó borítékban feltüntetendő, hogy: „Ajánlat a m. kir. állami gyermekmenhely által ad 10.090/1934. szám alatt közzétett versenytárgyalási híradat alapján élelmi-szerek szállítására.”

Az ajánlatokat a fenti intézethez f. é. október 31-én délelőtt 11 óráig kell benyújtani. Ajánlatok azon napon déli 12 órákor fognak bizottságilag felbontatni, amikor az ajánlattevők vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek. Bántáppénzt letenni nem kell.

A pályázati és szállítási feltételek az ajánlati minta és az ajánlati költésgevetés az intézetben megtekinthetők, illetve onnan díjmentesen nyerhetők.

Az ajánlattevők a végleges döntés megtörténteig kötelezettségben maradnak. Az intézet fenntartja azt a jogát, hogy az ajánlatok közül szabadon választhasson. Egyéb kikötések a pályázati és szállítási feltételekben részletekben.

Kecske-méti, 1934. október 23.

Dr. Egressi Lajos s. k.
igazgató-főorvos

2491.

A gyermeknevelés időszeri kérdései

Hercsuth Kálmán kir. tanfelügyelőnek, a kecskeméti tanfelügyelőség volt vezetőjének, a kiváló elméleti és gyakorlati pedagógusnak tollából „A gyermeknevelés időszeri kérdései” címmel igen érdekes pedagógiai munka jelent meg, mely rendkívül hasznos ismereteket nyújt tanítóknak, szülőknek egyaránt, általában mindazoknak, akik melegen érdeklődnek a magyar gyermek nevelése és az életrevaló előkészítése iránt.

A magyar gyermek nevelésének ügyét és ezzel a magyar jövő építését szolgálja ez a mű, amely teljes alapossággal foglalkozik a gyermek-jellem kialakulásával. Az örökös törvénye, a nevelés általános feladata, a gyermek szellemi épségének megnyilatkozásai s a gyermek jellemhibák osztályozása: a legfontosabb

Hálószoba, ebédlő, kombinált, festett és kárpitozott

bútorát adunk Önnek

a legkiválóbb minőségtől kezdve az egyszerű kivitelig, olcsóbban, mint bárhol az országban, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett is.

KECSKEMÉTI BUTORIPAROSOK ÁRUÉRTÉKESÍTŐ R-TÁRSASÁG

Kecske-méti, Nagykőrösi-utca 22.

Régi bútorát magas árban beszámítjuk a vételába

Őszi divat újdonságok már kaphatók FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kétemplom-köz, ahol selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókélméinket, valamint szőnyeg, függöny, linóleumok és paplanokat

rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egyipt vásznak egyedüli árusítása.

Áruforgalom bevásárlási helye!

Telefon: 178.

Ma jó idegek
van szükség!

Inkább, mint valaha!

Kímélje szívét és idegét,
nem meg az érszányét is. Igyon tehát
Kahreiner malátakávet valódi
Franck kávépótlékkal.

bevezető kérdések, melyeket az érzelme- és értelem- és az akaratiilag gyermektüpusainak élezzemű megfigyelésen alapuló ismertetése követ. Részletesen foglalkozik az érzékhiány és csökkent tehetségű gyermekek gondozásával, rámutat a szociálpedagógiai követelményekre, ifjúságunk nevelőoktatásainak irány-nyekre, az iskolai fegyelme- és annak eszközeire, a szülők és gyermekek egymásiránti kötelességeire, az egyke romboló hatásaira s végül szól az újjáépítés útjairól, a hitvallás, hazaszeretet nagy horderejéről. Csak a műben kiemelt fontos követelmények szem előtt tartásával lehet összhangzatos a család és az iskola munkája.

A könyv hathatósan hozzájárul ahhoz, hogy a magyar tanítószag építőmunkája általánosan megbecsült legyen és megérdemelt figyelemben részesüljön.

Hajfestés

teljes garanciával, elsőrendű külföldi anyagokkal

Halaszné Kovács Jucsnál

Lothar-útvár

Ha szeret jól öltözködni jó angol és hawaii szövetet vásárolni

Jöjjön el * Gerő Ignác és Fia

oég
Kosuth-téri
üzletbe!

Mendjen egy jó viccel!

A MŰVÉSZ HÁLAJA.

A színészhez előadás után lelkesülten felrohant a szabója.

— Kedves művész úr, ön isteni volt ebben a szerepben! Még soha nem játszott ilyen jól! Gratulálok!

A színész meghatva engedti rázni a kezét, majd meghatva így szól:

— Mióta tartozom ön magának?

— Hat éve, művész úr.

— És mennyivel?

— Ötven pengővel.

— Hát mostantól fogva hatvannal tartozom

— mondja és otthagya az elképzelt szabót.

ARANYOS GYEREKSZAJ.

— Anyuskám, vettél magadhoz csokoládét, mielőtt elindultunk?

— Nem én. Miért kérdezd?

— Háttha simi találak az úton...

CSALADI ÖRÖMÖK.

A férfi mondja a barátjának: — Házaságom rendkívül boldog. Ha összeházaszom a feleségemmel, egy perc múlva már nevetünk a dolgon.

— Hogyan?

— A feleségem tudniillik ilyenkor mindig hozzám vág egy tányért. Ha eltalál, akkor ő nevet, ha nem talál el akkor én nevetek.

ÖNERZETES.

Feketéhez odalép a kávéházban az egyik kártyaaparter és így szól:

— Hallod-e, te gazember, te tolvaj, te hamiskártyás...

Feketét elhagyja türelme és felháborodva csap az asztalra:

— De kedves Fehér úr, misodra jönni mer maga tejezni engem?

KIVÁNCSI EMBER.

— Ma elmegyek a feleségemmel a tihanyi vízhanghoz.

— Mit akar ott?

— Látni akarom, mikor nem az övé az utolsó szó.

HASONLAT

— Hogy van a kedves neje önagysága?

— Köszönöm kérdését, jelenleg olyan, mint a húsvéti tojás.

— Hogyhogy?

— Ki van festve és a vége mégis az lesz, hogy egyszer össze fogom törni.

TELEFON-TÖRTÉNET.

A művésznő lakásán cseng a telefon.

— Halló, te vagy ott édes egyetlenem? — kérdi egy hang.

— Igen — feleli a művésznő — és ott ki beszél?

GONDVISELÉS.

— Miért teremtette Isten először Adámot?

— Kérdézi anjait a gyermek.

— Hogy Adám legalább egy kis ideig nyugodtan gyönyörködhesen a világban.

Tisztelettel értesitem, hogy Nagykörosi-út 222. sz. alatti vegyszeti gyáramnál

Olajmalmom

berendezést szereltem fel a legújabb gépekkel.

Vállalom mindennemű olajos magvak préselését, bér munkába is.

Szíves pártfogást kérek

BODOGH JÓZSEF

HIREK

1934 október 26. Péntek. Katolikus: Dómótor. — Protestáns: Dómótor. — Izraelita: 5665. Markh. 17. — Nap kel 6 óra 33 percek, nyugszik 16 óra 54 percek. — Hold kel 18 óra 58 percek, nyugszik 11 óra 4 percek.

A gyógszertárak közül október 16-tól november 1-ig a gyógszertárak közül Farkas Ignác (Szabadság-ter), Csorba János (Vásári-utcai), Bács Béla (Mezei-utcai) gyógszertára tart ügyeletes éjszakai szolgálatot.

— **Társasvaesora.** A Protestáns Egyesület október hó 31. napján, szerdán este fél 8 órakor saját helyiségében családias jellegű társasvaesort rendez, melyre a tagok ez utón hívja meg az elnökség. Egy teríték (marhaporkölt. sajt) ár 90 fillér. Jelentkezni az egyesület helyiségében és a ref. egyházpénztárban kitett aláírási iven lehet.

— **A Prof. Leánykőr** értesíti tagjait, hogy pénteken 5—7-ig megkezdődnek a szokásos kézimunkaórák.

— **Előadás.** A Protestáns Egyesület: október hó 28. napján, vasárnap d. u. 4 órakor gyümölcsészeti előadást lesz, melyre a belépés díjtalan.

— **Nyugtalan.** A gabonagyűjtéssel kapcsolatban a város belterületéről a következő adományok folytak be: Kovács Sándor főesperes, apátplébános 6 mázsa rozs, Nagy Sándor 1 zsák burgonya, Meisenbach Róbert 1 kosár alma, Bíró Ádám 1 zsák burgonya, vitéz Szűcs György 1 zsák burgonya, Sikari Kovács József 1 zsák rozs, Polyák József 1 zsák burgonya, Tóth Gyula 1 téli kabát, 1 öltöny férfiruha és 1 pár cipő. A szíves adományokért ezúton mond hálás köszönetet a Szegényjuttató Hivatal.

Napraforgó és Tökmagot

ezenkivil minden más olajos magvakat a legmagasabb napi árak veszek

(Olajmalmom)

részére

Bódogh festékraktára Nagykörosi-u. 10.

Ciannal

poloskát irt és fertőtleníti, szobát fest és mázot jutányosan.

KAISER BÉLA V., Beresényi-u. 8.

Bérrautó, személy- és teherautó Koller Mihalnál

személy- és teherautó, filléres áron rendelhető. Jókai-u. 20. Telef. 7-85.

Elsőrendű magyar konyha,

választékos étlap. Menü rendszer, kitűnő borok, részvénysörök, polgári árak!

az Otthon-étteremben

Széchenyi tér 7.

Naponta cigányzene!

Legszébben fest és tisztít!

Férfi- és nő ruhákat, valamint háztartásban előforduló színelhagyott bútorozaveteket, függönyöket, ágytakarók tisztítását és festését a legnagyobb szakudással eszközli

Szabó Imre

első gőzerőre berendezett selyem-, kelmefestő és vegytisztítóipartelepe Kecskemét, Klapka-u. 5. Cifra palota mellett

Gallérok, kezelők és ingek tükörfényes tisztítása!!

Gyásruhák és postamunkák soronkívül készülnek!

